

LA TARDE

ANO XX

DE LORCA

NUM. 5239

DIARIO FUNDADO EN 1909

DIRECTOR J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN: AVENIDA DE LA ESTACIÓN, LETRA D. BAJO

MIÉRCOLES 6 JUNIO 1928

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

De gran interés

EL ABASTECIMIENTO DE AGUAS

Cuanto al abastecimiento de aguas se refiere, tiene para la ciudad de Lorca una importancia excepcional, sin que dejemos de reconocer lo mucho que interesa a los pueblos de la región murciana. Pero considerando que a ochenta y tantos mil se eleva el número de habitantes de esta población; teniendo en cuenta—y forzoso es tenerlo—lo que para la vida significa el preciado elemento, y comprobado hasta la evidencia que de él carece población tan extensa, se explica, se comprende fácilmente que consideremos la cuestión aguas, como el problema magno de cuantos afectan a la vida de nuestra ciudad.

Derecho tienen los pueblos sea la que fuere su importancia numérica, a ser atendidos en sus demandas, cuando de la concesión a los mismos depende la existencia de los demandantes, pero una lógica irrefragable afirma que el derecho a ser atendido es tanto mayor cuanto mayor es el número de los solicitantes puesto que de la cantidad de los mismos se desprende el mayor o menor alcance de la necesidad, aún hallándose en las mismas circunstancias todos los necesitados.

Dotada está la provincia de Murcia de dos importantísimas poblaciones—además de su capital—Cartagena y Lorca; surgieron en la Ciudad hermana iniciativas loables al noble y generoso impulso de su activo y popularísimo Alcalde; tuvieron estas iniciativas venturosa acogida por un ministro insigne, gran español que abandonando el viejo y estéril terreno teorizante entra desde el primer momento por la amplia senda de la práctica regeneradora de la patria, y tras la creación feliz de las Confederaciones Hidrográficas, surge la Mancomunidad de Ayuntamientos de esta región, que dedica sus actividades y energías al abastecimiento de aguas tanto tiempo anhelado.

Bendigamos estos patrióticos propósitos del Gobierno; ensalce-mos la nobilísima figura del ilustre Conde de Guadalhorcae Ministro de Fomento, y aplaudiendo sin reservas y con el mayor entusiasmo el magnífico, el gran acierto que tuvo el ilustre hombre público al designar los Ingenieros que forman parte tanto de la Confederación como de la Mancomunidad, hagamos justicia a tan oscuros técnicos, alabando con

toda la fe de nuestro sincero sentir, el nobilísimo afán y la inagotable energía que vienen desplegando en el ejercicio de sus funciones, para llevar a feliz término la patriótica labor tan admirablemente encauzada por el Sr. García de Sola, Delegado de Fomento, en la Confederación, y el señor Martín Montalbo en la Mancomunidad.

Pero también es preciso, también es necesario que la Ciudad de Lorca sepa cuanto se refiere a asunto que tan hondamente le interesa; deber nuestro es informarla de cuantos pormenores sepamos, para robustecer la fe que nace entre las marchitas cenizas de nuestros antiguos desengaños; para vigorizar los alientos que nos infunden no solo las palabras, sino los hechos que realizando vienen tan dignísimos Ingenieros; y a tal efecto, y después de haber dado cuenta a los lectores de LA TARDE de nuestra conversación con el señor Montalbo, nos ocuparemos extensamente en sucesivos artículos, del discurso pronunciado por dicho señor en la sesión inaugural de la Mancomunidad de Ayuntamientos a la que pertenece Lorca.

JUAN DEL PUEBLO

Asociación de Cultura Musical

Con el cuarteto Weiss, de Viena, terminará la temporada de esta Asociación el sábado 9 de Junio en Salón Actualidades.

Conocida es la predilección de nuestro público por los cuartetos y es de esperar que éste, formado por cuatro lindas muchachas, obtenga el éxito de los anteriores.

Constituido hace pocos años, por artistas que ya tienen una gran reputación como solistas, se caracteriza por un entusiasmo inquebrantable, una disciplina rigurosa, que unidos a un fino sentimiento musical, lleno de gracia y de naturalidad artística hacen de este cuarteto uno de los de mayor reputación, alcanzada por sus éxitos en Austria, Checoslovaquia, Hungría, Alemania y en cuantos países ha actuado.

Oportunamente publicaremos el programa.

Este número ha sido visado por la censura

SOCIEDAD FERROCARRIL DE ALCANTARILLA A LORCA

TOROS EN MURCIA

El Jueves, Corpus, 7 de Junio 1928

8 Toros :: Cañero, Lalanda, Rayito y Mariano Rodriguez

Tren especial DIRECTO a Murcia

Salida de LORCA (estación de Aguilas a las 2 de la tarde
» » de San Diego) a las 2 05 de la tarde
» de Murcia a las 9 de la noche

Ida y Vuelta en 2ª. 5.80 en 3ª. 4.35

BALONFILIA

Pendiente de un balón—serio y jocundo—
y esclava de un motor, está la Tierra,
que entre un vuelo y un gol, sólo se encierra
la fórmula dinámica del Mundo.

El Hombre, con su ingenio alto y profundo,
si bien lo animaliza con la guerra,
se arrastra por el suelo y se soterra,
o se eleva al azul vivo y fecundo.

Al fin, Icaro tiene alas de acero;
y ha de llegar el día en que, altanero,
dominando el espacio sideral,

lo convierte en estadio y sin un grito,
en la amplia «portería» del Infinito
introduzca la Tierra, un buen goal.

MARCELO ESTELA

La Sociedad f. c. de Alcantarilla a Lorca

Ha llegado a nuestras manos un programa de la citada Compañía dándonos a conocer todas las fiestas a celebrar en Granada con ocasión de las tradicionales del Corpus, y la rebaja que a partir de ayer, 5, hay desde sus estaciones de Alcantarilla, Librilla, Alhama y Totana, con billetes de IDA Y VUELTA, valaderos, la ida, hasta el 17, y el regreso hasta el 18 del corriente mes. Así es que por 56.25 en 1ª; 41.90 en 2ª y 24.75 en 3ª, puede hacerse el viaje a la hermosa ciudad de la Alhambra.

Por la importancia de la rebaja, que se aproxima a un 50 por 100, como por el manifiesto y constante deseo que en dar toda clase de facilidades y ventajas posibles al viajero pone en toda ocasión la Administración de la mentada Compañía, merece los más plausibles elogios.

Y no solo a proporcionarnos esta clase de mejoras viene atendiendo, pues en nuestros paseos a última hora de la tarde, por la estación de San Diego, hemos podido apreciar un gran resurgimiento en todos los edificios de interior de la misma al encontrarnos tan blanqueados y todo pintado y arreglado. Como consecuencia de todo esto nos han informado de la

MADRID

El mitin de el domingo

(De nuestra colaboración)

En el Cinema X, se celebró el domingo con la concurrencia acostumbrada un nuevo acto de la Campaña de Higiene Social expuesto el ideario y presentado los nuevos oradores por el doctor Navarro Fernandez que preside el acto comienza el Dr. Moreno Blasco lamentandose del estado de las escuelas en muchos pueblos españoles encontrandose muy necesitadas de un total saneamiento por sus deplorables condiciones higienicas. Expone los cuidados de que ha de hacerse objeto al niño y tambien a los padres contra las desafortadas propagandas industriales de medicamentos que no tiene limites y que en ocasiones llegan a afirmar que con sus productos se substituyen a los alimentos nacionales

El Sr. Morales Llamas relata diversas anécdotas demostrativas de la escasez de higiene pública, fijandose especialmente en la reciente creación de una casa gratuita de baños en la Corte, por primera vez despues de tantos años. Termina pidiendo a todos que se ocupen de tan vitales problemas.

La Srta. Irene Morante describe sus últimos viajes por Sevilla, Murcia y Valencia enalteciendo la pulcritud de sus vias, mercados y maniciosos respectivos Expone un caso que esta sucediendo en Madrid en el que una infeliz perturbada da espectáculo de ese indio. Solicita lo de las autoridades pongan coto a estas sangrientas demencias que llenan diariamente las co-

transformación que se está haciendo en todas las dependencias del ferrocarril y en particular en los coches de viajeros hasta que todos tengan pasillo lateral o central y provistos de W. C. y lavabos, teniéndolo ya instalados en 10 coches de las distintas clases, algunos de los cuales será agregado a la composición del especial de Toros que mañana Jueves, día 7, saldrá de la estación de Sotillo a las 2 de la tarde, y de Murcia a las 9, y no antes porque tratándose de una corrida de 8 toros no terminará hasta después de las ocho.

Compre EST MPA. 64 páginas. 130 cts!

Preparación completa para el ingreso EN LA ACADEMIA MILITAR

EL CENTRO POLITECNICO ha inaugurado las clases de preparación para el ingreso en la Academia Militar, a cargo de los reputados profesores, de las siguientes materias:

ARITMÉTICA Y TRIGONOMETRÍA.—Capitán de Infantería don Rafael Cabello Terol.

GEOMETRÍA Y ALGEBRA.—Capitán de Infantería don Antonio Cabezas Camacho.

GRAMÁTICA CASTELLANA.—El Doctor en Sagrada Teología y Derecho canónico, Capellán Castrense, Don Santiago Payá.

FRANCÉS.—Don Vicente González.

DIBUJO.—Don Francisco García Ippólito

Para toda clase de informes en la Secretaría del Centro Politécnico Avenida de la Estación

Abanicos

de esta temporada
Los mejores.—Más bonitos y
Más baratos

Casa Meseguer